

**СМОТРИТЕ НА ТЕЛЕКАНАЛЕ НТВ-АМЕРИКА С 23 ПО 29 МАРТА**

**«ГЛАВНЫЙ ГЕРОЙ»**

«ХИТ-ПАРАД – НЕФОРМАТ». Только в «Главном герое» – настоящие кумиры современности. Новая рубрика! Они не занимаются своим пиаром, скандалами и сплетнями в жёлтой прессе. Они редко попадают в радиоэфир, а на телевидение – практически никогда, ведь именитые продюсеры считают их «неформатом» и предпочитают вкладывать деньги в одних и тех же клонированных звезд. Однако многие из этих «неформатных» исполнителей, обходясь без продюсеров и пиарщиков, без труда собирают уже не клубы, а многотысячные концертные залы и гастролируют по всей России. Программа «Главный герой» решила разобраться, почему в «яичниках» показывают одних звезд, а на концерты ходят с совсем другим. Теперь по воскресеньям в «Главном герое» будет проходить уникальный эксперимент: в новой рубрике «Хит-парад – неформат» Максим Иксанов и Катя Устинова впервые покажут настоящих кумиров современности – тех, кого зрители и слушатели выбрали сами. Это популярные, любимые, современные, молодые и модные исполнители, которые делают настоящую музыку и за которых нации соотечественники уже проголосовали – купив билеты на их концерты. В рамках проекта будет представлена серия репортажей о каждом из них. В ходе семидневной акции зрителям будет предложено проголосовать за понравившиеся группы на сайте программы. Кульминацией проекта станет подведение итогов голосования: победители хит-парада пригласят в студию для исполнения своей песни. **Антон Хреков:** «Рисунок сказать, что «нулевые» годы для так называемого мейнстрима российской эстрады оказались действительно нулевыми. Помимо этого, ведь это просто манипуляция общественным мнением: не большая куча «продюсеров в законе» лепят, раскручивают и нагло «втихают» нам эти одноразовые латексные, прости, изделия – я имею в виду эту плеяду псевдозвезд, сроя медицинской жизни которых – не больше нескольких месяцев. Они уже и не скрывают: дескать, «пипл схавает». Это работают деньги, может даже больше – но хватит! Ребята заглядились, потеряли связь с реальностью. Между ними и реальным миром – пропаста. И люди, осознавшие от этого недавательства, начали голосовать ногами и кошачьими за ДРУГИХ звезд. «Главный Герой» никого не «откряывает» и не «раскручивает». Мы просто смотрим правде в глаза. И хотим показать этих музыкантов, потому что они – действительно ГЛАВНЫЕ герои. **Страна должна знать своих кумиров в лицо!** Смотрите по воскресеньям.

•ЯР•

Наше кино. К тридцати годам Константина Караве вдруг ощущил, что живет не свою, а чужую жизнь. Все ему стало не мило, все не его. Жену он не любит, ребенка тоже. Единственное, что ему хочется – это вырываться с Ярикой любящей и не возвращаться к оглушающей действительности никогда. Но никакая свобода сулит Караве только погибель; ему и всем тем, кто когда-либо его любил.. Сергея Гамова, Михаила Еланова,

Михаил Еланов – младший, Светлана Обидина в драме Мариной Разбежкиной по повести Сергея Есенина «Я». Смотрите в пятницу 27 марта.

**«НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ»**

Расследование загадочных событий, которые произошли в России. 29 марта – «Проклятие экстрасенсов». Когда она обрела дар ясновидения, то испугалась: голоса с того света предсказывали смерть близких и страшного. Когда ему пришло первое открытие, он растерялся: что делать с экстрасенсорными способностями? Как выжить, когда знаешь все? Они помогают скретным службам, но власть их не признает. К ним идут за спасением, но медицина от них отрекается, церковь проклинает. Часто экстрасенсы сами страдают от своего дара. Экстрасенсорика – дар или проклятие? Кому дано видеть будущее? Почему у ясновидящих не складывается личная жизнь? Смотрите по субботам.

**«БАБЫ»**

Любовный треугольник образца 1940-го. Эта история произошла в те далекие времена, когда бабы были не дурманы, а передовыми женщинами своего времени. Рыбакам поварского колхоза бригадир попался – лентяй и пьяница, от которого был один вред, но все изменилось, когда они единогласно выбрали Варвару Кладову. И улов стал отличным, и заработка – высоким. Муж Варвары по-другому взглянул на свою обманутую жену, разглядел в ней сильного человека и красивую женщину и нашел в себе силу уйти от любовницы и вернуться домой. А Варвара, окрыленная первыми успехами, готовится выйти в море... Постановщик фильма – отец Алексея Баталова Владимир Баталов. Самые знаменитые кинозвезды 30-х годов Алла Тарасова, Эмма Цесарская, Андрей Абрикосов в оптимистической драме «Бабы». Смотрите 28 марта.

**«НАША RUSSIA»**

Юмористический сериал от создателей «Комедии Клаб». Яркое юмористическое шоу «Наша Russia» появилось в рамках проекта «Комедии Клаб» с участием известных еще по КВН Михаила Галустяна и Сергея Светлакова. По словам создателей – главное, чтобы было юмор, который перевескается с жизнью, чтобы как можно меньше было того, чего не может быть на самом деле... Шутки здесь балансируют на грани допустимого. Персонажи программы, подсмотренные в реальной жизни, переходят из одного выпуска в другой, они раскрадывают в диалогах и ситуациях, дают возможность увидеть себя со стороны. География и социальный срез генерации соответствует гордому названию «Наша Russia». В Воронеже – это изобретательство в способах добывания денег, учительница престижной школы Снежана Денисова, в Таганроге – любители разговаривать с телевизором. Сергей Юрьевич Беляков, в олимпийском Сочи – строители из Средней Азии Раев и Джадид, в Петербурге – конькобежцы Людвиг Аристархович (он со-четает врожденную интеллигентность и

желание гадить в подъезде), в Челябинске – фрезеровщик труболитейного завода неградиционной сексуальной ориентации Иван Дулин, а в Пятигорске – самый эмоциональный телеведущий Жорик Вартанян. Галерею продолжают глаумурные бомжи с златым Рублевым Сифоном и Бородой, доводящий команду до полного изменения тренер омской «Газимоники» краснодарские пацаны в самом рассвете солнца и Димон, депутаты Мамонов и Пронин, инспектор ГБДД Гаврилов и его верная новичок бабочка Эльвира. Рейтинг программы «Наша Russia» на родине превзошел даже ошеломляющий успех «Комедии Клаб», а рожденные здесь фразы стали уже крылатыми. Смотрите шоу «Наша Russia» по субботам.

**«КОЛЬЕ ШАРЛОТТЫ»**

Классика отечественного детектива. Преступники собираются вывести из страны не просто памятник ковельческого искусства, а величайшую историческую ценность. Колье Шарлотты – подарок Петра I невесте своего сына – исчезло еще в 1917 году и с тех пор пропало по рукам частных коллекционеров, оставляя за собой кровавый след преступления. Следователь КГБ Владимир Владимирович начинает распутывать это очень странное дело, в котором каждая ниточка обрывается в самый неожиданный момент. Не забудьте в запутанном лабиринте событий помните интуицию, логику и опыт. Кирилл Лавров в популярном детективе 80-х годов «Колье Шарлотты». Смотрите 28 и 29 марта.

**«ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ДЕТЕКТИВ»**

Новый сезон. В октябре 2001 года ФСБ успешно провела операцию по поимке с поличным преступной группы фальшивомонетчиков, которые искали в Московском регионе каналы сбыта поддельных долларов. В 2003-м по решению суда Азизов А.Г. (бывший депутат Народного Собрания Республики Дагестан), Дибиров Д.И. и Атагов А.Д. приговорены соответственно к 10, 8 и 7 годам лишения свободы с конфискацией имущества и отбытием наказания в колонии строгого режима. Документальный фильм «Доллары за польши». Дело 2003 года из телевизионного цикла «Документальный детектив». Смотрите в воскресенье 29 марта.

**«ЗАСЕКРЕЧЕННАЯ ЛЮБОВЬ»**

Документальный сериал о тайных страстиах и романах высокопоставленных работников КГБ, ФСБ и ЦРУ. Большая политика и большая любовь. Агенты, резиденты, тайные эmissaries – они были уверены, что реально вершили мировую историю; убыстряли или замедляли ее ход. Но их взвеяние было ограничено. Доли или любовь – перед таким выбором рано или поздно оказывался каждый. И от их решения часто действительно зависела судьба страны.

29 марта – «Жажды жизни».

Семь месяцев 1942 года волгоградские чекисты «водили за нос» офицеров Абвера, передавая им ложную информацию. Эта легендарная операция «Хозяин» до сих пор входит в учебники по про-

ведению радиоигр. И все это благодаря Николаю Алексеенко – человеку фантастической судьбы и необыкновенной жажды жизни. В начале войны он попал в плен, с перебитыми ногами и путей в груди его вытащил из расстрельной ямы немецкий майор Петергоф, отправил в лечебницу, а затем в разведчиков Абвера в Пскове. С документами на имя Николая Орлова, радиостанций и двумя сопровождающими он был заброшен в Германию для сбора информации о передвижении военных эшелонов. Он добровольно сдался органам НКВД и предложил сотрудничество – взамен он хотел только одно – увидеть свою давнюю любовь Машу, которая, как оказалось, растила его сына. Шеф Вологоцкого НКВД Галкин был супор, но честен, как сейчас модно говорить – «винтажный» вещи, которые долгие годы пытались на чердаках и в подвалах дач, куда доберется «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ», обретут неожиданную новую жизнь стараниями дизайнеров-декораторов программы. Ведущая программы – обаятельная Дарья Субботина, уже хорошо известна российским зрителям. Дарья – совершенно городской человек, но она любит природу и дачный образ жизни. Ее искренний интерес к жизни «дачников» – основных героям программы, и желание увидеть радостное удивление на их лицах – гарант того, что зрители получат исчерпывающий «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ» на все вопросы о загородной жизни. Смотрите по воскресеньям.

**«ШЕРЛОК ХОЛМС И ДОКТОР ВАТСОН»**

Советское в чужие дела. У них это получается отлично! Сериал по мотивам рассказов А. Конан-Дойля. Когда это не было автомобилей, чтобы гнаться за преступниками, не было вертолетов, чтобы выслеживать их с воздуха, не было даже радио, чтобы объяснять их приметы – в Лондоне, на Бейкер-стрит жил человек, который прекрасно обходился и без всего этого, внушая суворый ужас преступному миру... Василий Ливанов, Виталий Соловьев и Ринат Зеленов в ставшем уже классикой кино – детективном сериале режиссера Игоря Масленникова «Шерлок Холмс и доктор Ватсон». Примечательно, в 2000 г. В. Ливанов и В. Соловьев по опросу английских газет были признаны лучшими в воплощении образов Холмса и Ватсона, а в 2006 г. В. Ливанов первый среди российских актеров стал Кавалером Ордена Британской империи.

Смотрите сериал по мотивам рассказов А. Конан-Дойля «Шерлок Холмс и доктор Ватсон» по воскресеньям.

**«ДАЧНЫЙ ОТВЕТ»**

Сотни идей по превращению загородной жизни в рай. Новый проект НТВ – это почти 50 минут полезных советов о том, что можно создать или переделать у себя на даче, и как достичь наилучшего результата без неоправданных расходов. НТВ даст свой «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ» на все возможные вопросы благоустройства – от капитального строительства до ландшафтного дизайна, от закладки фундамента до настила кровли, и предоставит возможность экспертом и известным специалистам дать рекомендации – каждому в своей области. Например, кристи посоветует, как юридически грамотно оформить все необходимые разрешения и справки, а известный дизайнер ландшафтов порекомендует растения, способные выдерживать суровый российский климат, и заодно разяснит, какой камень подойдет для маленького японского садика и как за один сезон превратить заросший сорняками пустырь в настоящий ан-

глийский газон. А самое главное – «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ» для зрителей НТВ – это возможность сравнить «до» и «после», а потом попробовать повторить все это самостоятельно. Помимо основной темы программы, в каждом выпуске «ДАЧНОГО ОТВЕТА» запланированы сюжеты, каждый из которых должен давать зрителям лицо для новых интересных идей и собственных проектов: перед съемочной группой открываются ворота загородных коттеджей российских звезд и старинных европейских загородных поместьев. Ну и конечно – все старые, такие как сейчас модно говорить – «винтажные» вещи, которые долгие годы пытались на чердаках и в подвалах дач, куда доберется «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ», обретут неожиданную новую жизнь стараниями дизайнеров-декораторов программы. Ведущая программы – обаятельная Дарья Субботина, уже хорошо известна российским зрителям. Дарья – совершенно городской человек, но она любит природу и дачный образ жизни. Ее искренний интерес к жизни «дачников» – основных героям программы, и желание увидеть радостное удивление на их лицах – гарант того, что зрители получат исчерпывающий «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ» на все вопросы о загородной жизни. Смотрите по воскресеньям.

**«ЗОЛОТАЯ ПЫЛЬ»**

В отечественной кинокомпании началась бума! Все бросились снимать кино. Это престижно. Это приятно. Это приносит доход, наконец. Ни обложках журналов и ни экранах телевидения, на светских раутах и международных кинофестивалях появился много новых лиц. Личная жизнь вспыхнувших звезд привлекает внимание миллионов. Все, что касается кинематографа, мгновенно обрастает слухами и мифами, покрывает глянцем и золотой пылью. Но для тех, кто крадет, дороже дороже драгоценного металла, канал НТВ-МИР создал специальную программу. Вместе с легендарным продюсером, создателем кинофестиваля «Кинотавр» и «Лики любви», кинопремией «Золотой Овен», харизматичным и обаятельным Марком Рудинштейном вы будете искать скрытые механизмы и пружины кинокомпаний, мгновенно обрастает слухами и мифами, покрывает глянцем и золотой пылью. Бывает, что талантливый актер, профессиональный наблюдатель и интуиция недостаточно, и тогда обоям приходится применять другие навыки: участвовать в погонях и перестрелках, освобождать заложников или даже внедряться в криминальное сообщество. Леа Зиммер на такой тяжелой «мужской» работе остается привлекательной и чуткой, для нее важно не просто раскрыть преступление, а помочь человеку в беде. И если надо, для этого она может по-женски влекать пощечину или помужски врезать между ног. Роль комиссара полиции стала визитной карточкой для актрисы театра и кино Ханнелоры Эльзнер. Решение в 53 года на главную роль в телесериале далось ей не легко, зато теперь ясно – это не ошибкой, ей удалось создать живой и правдивый образ «Lady cop» или «Фрау комиссара». Вместе с Ханнелорой Эльзнер в качестве напарника ее героя снималась популярная немецкая актриса Томас Шарф. Каждая серия (всего 14) будет отличаться от предыдущей: в погонях и перестрелках, участвуя в криминальном уголовном деле. Острооженный криминальный немецкий сериал «Lady cop» смотрите на НТВ-Америка с 9 марта в понедельник-пятницу.

**«ГЛУХАРЬ»**

В новом детективном сериале речь пойдет вовсе не о пресловутых «глухарях», как в профессиональной среде называют нераскрытия преступления, а о жизни капитана милиции Сергея Глухарева и его приятеля-гвардии Дениса Антошина. Герои берут взятки, используют служебное положение в личных целях, избивают задержанных и даже убивают, при этом остаются обаятельными, своими в доску, классными мужиками. Создается впечатление, будто они попали на экран прямо из нашей действительности. Тяжелая и горькая работа, неустрашенная личная жизнь явно изменили их не в лучшую

# СМОТРИТЕ ЛУЧШЕЕ ИЗ РОССИИ!

## ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

В ПРОГРАММЕ ПЕРЕДАЧ «НТВ Америка» ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ
ПОНЕДЕЛЬНИК, 23 марта  
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 марта

**ПОНЕДЕЛЬНИК, 23 марта**

**ВТОРНИК, 24 марта**

**СРЕДА, 25 марта**

**ЧЕТВЕРГ, 26 марта**

**ПЯТНИЦА, 27 марта**

**СУББОТА, 28 марта**

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 марта**

**ПОНЕДЕЛЬНИК, 23 марта**

**АМ**

06:00 «СЕГОДНЯ»

06:05 «СЕГОДНЯ УТРОМ»

08:00 «СЕГОДНЯ»

08:20 «СЕГОДНЯ УТРОМ»

09:00 «СЕГОДНЯ»

09:30 «ФУТБОЛЬНАЯ НОЧЬ»

10:00 Детектив на НТВ. Ханнелоре Эльзнер и др. в сериале